

с. 2 ГНИДЫ И РЕВОЛЮЦИЯ
Почему революция всегда пожирает своих детей?

с. 3 ПРОВОКАЦИИ НА МАЙДАНЕ
И В ОДЕССЕ — спланированная операция США.

ldpr.ru
ldpr.prf

Библиотека ЛДПР с.3

\$10 000
за русскую голову

Кровавые скрижали с.3

Правда о «героях»
Украины

Агитпоезд с.4

14 600 км, 20 регионов,
194 станции, 25 000 граждан...

Издание Либерально-демократической партии России и фракции ЛДПР в Государственной Думе

ЛДПР

организациям: 32528
инд. подписчикам: 32527

Издаётся ежемесячно с 1995 года
Распространяется во всех регионах РФ

№ 07
(290 / 2014)



ПОДДЕРЖИМ НОВОРОССИЮ!

О ГЛАВНОМ

МЫ ВСЁ УЖЕ ПРЕДЛАГАЛИ!

ПОКА ЗАКОНОПРОЕКТЫ ЛДПР ГНИЮТ В АРХИВАХ ДУМСКИХ КОМИТЕТОВ, РОССИЯ ГНИЁТ ВМЕСТЕ С НИМИ



На встречах с избирателями депутатам ЛДПР регулярно задают вопрос — почему до сих пор нет того или иного закона? Люди просят о помощи, и каждый раз приходится объяснять: фракция ЛДПР внесла тысячи законопроектов, рассмотрение которых откладывается годами. Это просто возмутительно! Мы считаем, что это предательство интересов граждан России!

Десять лет назад ЛДПР внесла законопроект о налогообложении физкультурно-спортивных организаций и детско-юношеских спортивных школ — не приняли, а потом говорят, что у нас плохо с детским спортом. Вдумайтесь, десять лет назад!

Мы инициировали закон об организации патронатного воспитания детей ещё три года назад, а потом Думу обвиняют, что не те законы приняли по усыновлению сирот за рубеж. Если бы патронатное воспитание было введено в нашей стране, у нас детские дома были бы пустые!

Поддержка молодёжных, детских общественных объединений — ничего нет, а потом возникает Болотная! Почему подростки пошли на Болотную? Потому что у них нет

других возможностей быть услышанными, а ведь ЛДПР предлагает законные и мирные пути общения.

В России сейчас очень талантливая молодёжь, но государство не хочет это признавать и давать им больше прав. В Австрии голосовать можно с 16 лет, а наши что, глупее австрийцев, что ли?! Пусть голосуют в 16! Пусть в политические партии вступают в 14! Мы им паспорт даём в 14 лет, оружие — в 18 лет, а возраст, для того чтобы иметь возможность вступить в какие-то общественные объединения, не понижаем, голосовать не позволяем.

Законопроект ЛДПР 2009 года, касающийся исторической памяти в отношении событий Второй мировой войны, даже не отклонили, а вообще не рассматривали! Зато через четыре года фракция технического большинства внесла свой, когда уже везде серп и молот посбивали и повсюду свастика красуется. С опозданием на несколько лет закон приняли, забрав себе лавры.

Проект закона об охране озера Байкал восемь лет гниёт в архивах — сколько его загрязняли, и вот только совсем недавно какие-то меры приняли. У нас так и не сформулировано конституционно-право-

вое обоснование принадлежности Курильских островов. А мы предлагали. Потом удивляются, почему японцы до сих пор не угомонятся?

Чёрные списки дебоширов на авиарейсах — мы предложили решение несколько лет назад, но только сейчас все зашевелились: им, видимо, нужно жертв побольше, чтобы принять закон. То же и по поводу ответственного обращения с животными — всё ждут случая, когда погибнут люди. Относительно ответственности лиц, имеющих специальную подготовку в области силовых единоборств, — ждут, пока очередной чемпион убьёт мирного гражданина, а потом будут искать возможность, как таких чемпионов удержать от нанесения ударов.

Преобладание музыкальных произведений на русском языке в эфире — до сих пор этого нет, хотя нам выгодно, чтобы так было.

О бесплатном предоставлении земли гражданам закона нет.

Транспортный налог — до сих пор действует и мешает.

Предложили день свободной торговли — это очень важно, пусть граждане в какой-то день в свободном режиме продают всё, что хотят, в специально отведённых местах в своих городах — опять мешают, опять торговая мафия хочет заработать на своих крупных сетях.

Все законопроекты подготовлены, лежат в комитетах от трёх до десяти лет! Мы делаем замечания председателям комитетов от других фракций — никакого толку нет. Чтобы как-то реально воздействовать на парламент, в нём должно быть больше депутатов от ЛДПР. Только тогда потерявшие стыд и совесть чиновники будут на деле вкалывать на благо народа.

Владимир ЖИРИНОВСКИЙ

АКТУАЛЬНО

ЛДПР ТРЕБУЕТ ПРЕКРАТИТЬ УБИЙСТВА РУССКИХ ЖУРНАЛИСТОВ!

Боясь раскрытия своих преступлений, людоедский киевский режим начал войну с теми журналистами, которые доносят до всего мира правду о кровавых событиях в государствах бывшей Украины.

Особо лютуют киевские каратели по отношению к русским корреспондентам. Их избивают, грабят и держат в заточении. Казалось, хуже быть не может. Но ненасытная машина смерти уже не остановится.

Заметая следы, хунта пошла на предумышленное убийство. Осмотрев место, где 17 июня погибли журналисты из ВГТРК Игорь Корнелюк и Антон Волошин, специалисты сделали однозначный вывод: по Игорю и Антону вёлся прицельный миномётный огонь. Более того, в теле одного из журналистов была найдена снайперская пуля, что однозначно опровергает версию о непредумышленном убийства.

Соболезнования семьям съёмочной группы и требования прекратить огонь приходят со всех концов земли, и только американцы, как всегда, общаются о «недостатке данных».

Новой киевской власти пора признать своё бессилие, все её указы игнорируются! Выйдя из-под контроля генштаба, полностью потеряв управление и наплевав на установленное с 20 июня перемирие, 24-го украинская армия продолжила обстрел мирных жителей, среди которых были и корреспонденты из России.

ЛДПР требует немедленно остановить звериную бойню и целенаправленный геноцид русских, который происходит на Украине. Наступило время создавать новый Международный трибунал по преступлениям нацистов по образцу знаменитого Нюрнбергского трибунала, приговорившего к виселице сообщников Гитлера. ЛДПР готова всячески способствовать работе такого трибунала.

Высший совет ЛДПР

www.ldpr-tube.ru

ЛДПР tube

МЫ ПОМОЖЕМ ВАМ
ДОСТУЧАТЬСЯ
ДО ВЛАСТИ!

ЛДПР Live

Молодёжный телеканал
www.ldpr.tv

ГОВОРIT ЖИРИНОВСКИЙ

СОБЛЮДАТЬ РАВНОВЕСИЕ

Многие решили, что после сближения России с Китаем, она резко развернёт свою политику на Восток. Это не так! Никакого поворота ни на Восток, ни на Запад, ни на Юг не будет! От резких разворотов толку нет. Нам надо соблюдать равновесие. Когда-то русские цари, вместо того чтобы продолжать удачное наступление на Юг, зациклились на Западе. В итоге — войны, революции, кровь, голод, смерть.

Нам выгодно иметь хорошие экономические связи со всем миром. Китай — это пограничное с нами государство и огромный рынок. Мы заключили с ним договор на 30 лет — такие сроки договора и объёмы газа никто никогда даже не представлял. Так что в этом смысле мы просто делаем ход, соразмерный экономике Китая.

Китай благодаря помощи Советского Союза, проведшего за свой счёт индустриализацию этой страны, всего за несколько десятков лет прошёл путь от отсталой рабовладельческой деспотии к стране развитого капитализма. Но это вершина — потом надо будет спускаться. И у России должна быть к этому времени хорошая страховка в лице десятков экономических и геополитических партнёров по всему миру.

У ЕВРОПЫ ЭПОХА РАЗМЯГЧЕНИЯ

Почему век назад демократическая Европа резко отстала от США в научно-техническом и экономическом отношении? Потому что в США поехали боевые ребята, с пистолетами на поясе и жаждой денег в сердце. Никакой жалости — только бизнес. Никакого почтения к научным степеням — работа только на результат.

А Европа, несмотря на десятки миллионов погибших в мировых войнах солдат, всё мягчала и мягчала: права человека, толерантность, бессмысленное теоретизирование вместо прикладной науки, социальные пособия для бездельников и наркоманов.

Сейчас Европа — практически нежизнеспособный континент, который медленно увядает, как дама, которой свыше 50 лет. Она уже и замуж не выйдет, и наследства не получит. Но у неё есть старые запасы, и лет 20–30 она ещё сможет хорошо пожить.

Да и Америка уже не гангстер и не двигатель науки и техники. У США полно проблем — и негров стало несколько десятков миллионов, и мусульман, а испанский язык — уже второй в южных штатах. Поэтому неизбежна трансформация Аме-

рики и создание новых, более энергичных и жёстких государств на её территории.

ГРАЖДАНСКАЯ ВОЙНА

На Украине идёт самая настоящая гражданская война, как в 1918-м. Помните: красные, белые, петлюровцы, немцы, гайдамаки, махновцы, зелёные (местные атаманы-батюшки).

Предлагаю определить противостояние на Украине как войну северян и южан. Север — Киев, проамериканский олигархический нацистский режим. А южане — это пророссийская и демократическая власть простых людей Украины.

Вспомним, как в своё время Америка разделилась. Одни за рабство, другие против. Перебили сотни тысяч людей. Потом поняли: из-за негров англосаксам нет смысла убивать друг друга.

Мы, Россия, должны быть за южан. Это не просто конфликт каких-то поколений, идеологии, экономических систем, это право русского народа жить под одними знамёнами.

Немцы воссоединились, вьетнамцы воссоединились, корейцы воссоединятся обязательно. Даже нацисты-прибалты уже объединились под властью Евросоюза. А почему русские не имеют такого права?

Регулярные войска России не должны участвовать в гражданской войне на Украине, потому что это не война с агрессором. Но если идёт направка наёмников с той стороны, со стороны северян, со стороны южан тоже может быть поддержка. Хотя бы лекарства можно дать нормальные и санитарные машины.

Я уверен, настанет время, и на месте разрушенной олигархией Украины восстанет из пепла новая формация — Новороссия — союз русскоязычных территорий. И о них разобьётся таран сил Зла.

ВСЁ В ВАШИХ РУКАХ!

Почему русских всюду угнетают? Потому что они слишком беспечны. Им надо более активно участвовать и в общественной, и в экономической жизни Родины. Ведь не все у нас дети, инвалиды и пенсионеры. Есть возможность зарабатывать, но люди ленятся. У меня в Москве есть знакомые, у них квартиры свободные стоят — не сдают 30 лет. Потеряли 5–7 миллионов рублей. И ходят с протянутой рукой. В том числе ко мне — на праздник дай, на день рождения дай. Слушайте, миллионеры, очнитесь! Всё в ваших руках!

ЛДПР ГОВОРIT — СМИ ПОДТВЕРЖДАЮТ

ГНИДЫ И РЕВОЛЮЦИЯ

ПОЧЕМУ РЕВОЛЮЦИЯ ВСЕГДА ПОЖИРАЕТ СВОИХ ДЕТЕЙ?



Единственная революция, нужная миру, — та, что преобразует души людей. Любая другая рождает чудовищ, которых сама же потом вынуждена и уничтожать, чтобы эти чудовища не истребили всё живое вокруг себя.

Всякая революция полна энтузиазма и считает себя самой справедливой. С такого восторга начиналась и наша революция, «великая Октябрьская», как её величали больше 70 лет, несмотря на то что она стала самой великой трагедией русского народа.

А сегодня часть нашей «свободомыслящей» элиты, забыв уроки собственной истории, поддерживает украинскую революцию, закрывая глаза на её явно нацистский характер и фашизацию режима.

Вспомним август 1991 года. Это был, можно сказать, звёздный час русского свободомыслия. Люди вышли на защиту собственного достоинства. У русского Белого дома были представители самых разных республик. Мы ликовали. Но уже через месяц стало ясно — власть в стране взяла проамериканская фашистская клика.

Свобода обернулась полным своеволием. Как сказал С. Аверинцев: «Нам дали свободу говорить, воров — воровать, а убийцам — убивать». В лихие 1990-е эта свобода руками уголовников и проамериканских СМИ вышибла из политики сотни тысяч честных и порядочных людей — детей августа-1991. На политическом алхиме стали править бал шарлатаны и аферисты.

То же самое сейчас творится на Украине. Под националистическими революционными лозунгами те, кто не мог свободно воровать при Януковиче, теперь при власти олигарха Порошенко безнаказанно тащат из кармана простых украинцев миллиарды долларов.

А чтобы народ не возмущался, садисты-правосеки проводят показательные экзекуции, вроде той, что прошла в Одессе.

Этого не признаёт некоторая часть московской интеллигенции, глубоко сочувствующая майдану. Она считает февральский переворот 2014 года протестом против воровского режима, борьбой за человеческое достоинство. Увы, несмотря на всю справедливость, чистоту и героизм первоначального майдана, даже в самом своём истоке более или менее осознанно здесь был ориентир на Запад и разрыв с Россией.

Националистическим Киев стал уже давно. Оттуда уехало немало здравомыслящих людей, которые задыхались в атмосфере украинского национализма.

Народы СССР должны были пережить такое же покаяние, как народы Германии, а не сваливать, как у нас происходит, вину друг на друга и рваться в разные стороны. Выход из утопии не в национализме, а в духовном преображении — в совершении той единственной революции внутри самих себя.

По материалам «Российской газеты»



О месте проведения митинга в твоём городе ты можешь узнать в региональном отделении ЛДПР

КРОВАВЫЕ СКРИЖАЛИ

КАРАТЕЛИ И БОЛЬШЕ НИКТО



В украинских, польских и прибалтийских СМИ всё чаще палачи из зондеркоманд, работавших на Гитлера, называются борцами за свободу. Однако факты упрямо говорят обратное.

Пожалуй, более всего легендами окружён 201-й карательный батальон полицейских, которому приписывают чуть ли не основную роль во Второй мировой войне в Восточной Европе.

Батальон состоял исключительно из уголовников, прошёл обучение во Франкфурте-на-Одере, имел жёлто-синий флаг и включал в себя две зондеркоманды.

В 3 часа утра 22 июня 1941 года он перешёл границу с СССР, но под огнём пограничников в панике отступил, так и не поучаствовав в событиях 1941 года, если не считать резню украинской интеллигенции во Львове.

В марте 1942 года уже полностью деградировавший 201-й батальон был переброшен в Белоруссию для уничтожения населения регионов, где имелись партизаны. Но после того как летом 1942 года партизаны задали карателям трёпку, батальон дезертировал и был разоружён самими немцами.

В 1943 немцы влили эту бандитскую вольницу в свежесозданные эсэсовские формирования вроде дивизии СС «Галичина», которые занялись уже планомерным истреблением десятков тысяч поляков и евреев, пока не были разогнаны по лесам русскими партизанами и добиты там СМЕРШем.

Василий ОРЛОВ

БЕСПЛАТНЫЕ
ЮРИДИЧЕСКИЕ
КОНСУЛЬТАЦИИ

ЦА ЛДПР

ПРИХОДИТЕ! ЗВОНИТЕ!
Мы поможем!

Приём осуществляется
по предварительной записи

8 (495) 530-62-04

e-mail: info@ldpr.ru

БИБЛИОТЕКА ЛДПР

\$10 000 ЗА РУССКУЮ ГОЛОВУ

Наши окаянные дни характеризуются искажением и замалчиванием русского имени, русского взгляда на главные вопросы бытия, русской истории. Именно поэтому Алексей Иванов и создал свой «Справочник русского человека». Задача книги — противостоять тупой западной лжи о нас.

«Союз русского народа» — массовая националистическая организация, возникшая в 1905 году. В её деятельности принимали участие Николай II, св. Иоанн Кронштадтский, архимандрит Антоний (Храповицкий), А.А. Римский-Корсаков, Д.И. Менделеев, В.В. Розанов, М.О. Меньшиков, В.М. Васнецов.

Союз выступал за развитие национального русского самосознания, освобождение экономики от иностранной зависимости и избавление от «засилья иудеев». Именно в отношении последних съезд «Союза русского народа» в 1906 году принял резолюцию, где было написано: «Евреи в течение многих лет, и осо-

бенно в последние два года, вполне высказали непримиримую ненависть к России и ко всему русскому, своё невероятное человеконенавистничество, свою полную отчуждённость от других народностей и свои особые иудейские воззрения, которые под ближним разумеют одного только еврея, а в отношении христиан допускают всякие беззакония и насилия, до убийств включительно».

Тогда многие российские либералы выступили против такого «огульного обвинения всей иудейской диаспоры Российской империи». Однако слова резолюции полностью подтверждаются в наши дни действиями еврейских диаспор Европы, объявивших русскоязычному населению войну. Их лидер — глава Европейского совета еврейских общин Игорь Коломойский — от лица всех евреев Европы призвал убивать русскоязычное население и назначил за отрезанную голову пойманного на Украине россиянина цену в 10000 долларов, которые каратели могут получить в любом отделении «Приват-банка».

В ПОМОЩЬ АГИТАТОРУ

ИМПЕРИЯ ЗЛА

США СТАЛИ ВРАГОМ ВСЕГО ЧЕЛОВЕЧЕСТВА

Все специалисты в один голос утверждают, что провокации на Майдане и в Одессе слишком хорошо продуманы. Такая тупоголовая мразь, как украинские фашисты, никогда не смогли бы придумать настолько изощрённые операции. Кто же стоит за спиной майдануных?

За ними стоят США. Именно их инструкторы обучают нацистских карателей.

Многие считают США мирной и демократической страной. Это миф! Именно власти США провернули самую эффективную провокацию всех времён и народов, не пожалев даже собственных граждан.

Весь мир 11 сентября 2001 года увидел, как в башни Всемирного торгового центра врезаются самолёты, а здание Пентагона красиво пылает после попадания в него ракеты. Во всём обвинили исламистов, и США оккупировали Ирак и Афганистан. Однако факты говорят, что исламисты были лишь игрушками в руках аме-

риканских спецслужб. Вот три самых известных факта.

1. В прямой трансляции ВВС журналистка в прямом эфире передавала из Нью-Йорка в Англию, что здание третьего, 47-этажного, небоскрёба Всемирного торгового центра разрушено, тогда как это здание ещё полчаса будет стоять! Накладка произошла в связи с разницей во времени между Нью-Йорком и Лондоном в пять часов. Она полностью выдала спланированность акции, причём отнюдь не на уровне «мусульманских террористов».

2. Израильская компания по передаче текстовых сообщений «Одиг» призналась, что двое из её сотрудников получили СМСки, предупреждающие их о терактах за два часа до того, как первый самолёт врезался в башню!

3. Почему «угонщики» увели самолёты из Бостона, а не из самого Нью-Йорка? А чтобы иметь время и место заменить их на беспилотные! Комбинация такая:

ЦРУ готовит два совершенно гражданских самолёта. Рейс из гражданского аэропорта бронируется заранее сотрудниками ЦРУ по фиктивным паспортам. Он взлетает по расписанию, но чужих людей там нет — все сотрудники разведки. Одновременно с этим рейсом с военно-воздушной авиабазы взлетает беспилотный самолёт-двойник. После этого легальный самолёт с липовыми пассажирами садится, а беспилотник летит по плану. Оба таких беспилотных дрона 11 сентября 2001 года дистанционно врезаются в небоскрёбы.

За последние 100 лет, таким образом, основными политическими провокаторами были гитлеровская Германия и США. Извлекая уроки, можно сказать, что нынешние США — это фактический аналог нацистской Германии 30-х годов, не брезгующие любой провокацией для достижения своих грабительских целей.

Аналитический центр
ЛДПР

ДОРОГОЙ ЧИТАТЕЛЬ!

Если тебя волнует истина о политическом, экономическом и социальном положении твоей страны — читай издания ЛДПР!

ПОДПИШИСЬ на газету «ЛДПР» и журнал «За русский народ» в любом почтовом отделении, представь в региональное отделение ЛДПР квитанцию об оплате И ПОЛУЧИ СВОИ ДЕНЬГИ ОБРАТНО!

Индексы в каталоге «Роспечати». Газета «ЛДПР» (ежемесячная): для организаций — 32528; для индивидуальных подписчиков — 32527. Журнал «За русский народ» (ежеквартальный) — 84239.

ГОВОРИТ НАРОД РОССИИ

ДЕПУТАТЫ ЛДПР — ЛУЧШИЕ!

Все знают, что наши чиновники равнодушны к проблемам и бедам простого русского народа. Но так, к счастью, не везде!

В нашем городе Венёве живёт и работает замечательный, широкой души человек — Сергей Иванович Чиркин, депутат г. Венёва от партии ЛДПР, который помогает жителям родного города решать все их проблемы.

Мы выражаем ему искреннюю признательность за оказание финансовой поддержки в дорогостоящем лечении сына.

Семья Шестопаловых,
Тульская область

ИСТОРИЮ СТРАНЫ ДОЛЖЕН ЗНАТЬ КАЖДЫЙ

К сожалению, по-настоящему правдивой информации в России нет. Вот про происки злого Запада говорят много и талантливо, а про проблемы Родины — молчок. Даже исторических материалов в прессе с каждым годом всё меньше.

Я с большим интересом читаю вашу периодику — газету «ЛДПР» и журнал «За русский народ». Самые интересные публикации я копирую и раздаю тем, кого интересует судьба нашего народа, история нашей страны. Все благодарят за содержательные и интересные материалы.

В.А. Кривулина,
Калужская область

КОНТАКТЫ

ЛДПР (Либерально-демократическая партия России)

Председатель

Владимир Вольфович ЖИРИНОВСКИЙ
107078, 1-й Басманный пер., д. 3, стр.1,
107045, г. Москва, Луков пер., д. 9.
Тел.: (495) 623-02-44, 530-62-62,
e-mail: info@ldpr.ru,
web: ldpr.ru, ldpr.pф,
www.ldpr-tube.ru, ldpr.tv

Молодёжная организация ЛДПР

107045, г. Москва, Луков пер., д. 9,
ст. м. «Тургеневская», «Чистые пруды», «Сретенский бульвар».
Тел.: (495) 632-93-62,
e-mail: otm-ldpr@mail.ru

Государственная Дума ФС РФ

Руководитель фракции ЛДПР

Владимир Вольфович ЖИРИНОВСКИЙ
103265, г. Москва, Охотный Ряд, д. 1.
Тел.: (495) 692-11-95, 692-92-42.

Заместитель Председателя ГД ФС РФ

Игорь Владимирович ЛЕБЕДЕВ
103265, г. Москва, Охотный Ряд, д. 1.
Тел.: (495) 692-77-11, 692-80-01.

СДЕЛАНО ЛДПР

СПАСИБО ВАМ!

ТАКИМИ СЛОВАМИ ПРОВОЖАЛИ АГИТПОЕЗД ЛДПР

Депутаты Государственной Думы от фракции ЛДПР и активисты партии проехали на агитпоезде с 20 мая по 11 июня 2014 года 14 600 километров, посетив 20 регионов России. Ни одна другая партия страны не способна на такое!

Встречи с избирателями проходили на 194 станциях. Кроме того, ещё на 37 технических остановках проходила раздача партийной литературы и атрибутики.

На встречах с депутатами ЛДПР побывало свыше 25 тысяч граждан России, многие из них передали в

Государственную Думу свои письменные обращения.

Проблем, возложенных жителями на наших депутатов, много. Это и отсутствие мест в детских садах, и низкие пенсии, и разваленная система здравоохранения, полностью подчинённые бандитам и коррупцированным чиновникам силы правопорядка, аварийное состояние ЖКХ и дорог, абсолютно неменяемая политика районных администраций, фальсификация проявленной на выборах воли народа, катастрофическое состояние экологии и многое другое.

ЛДПР сделает всё, чтобы решить эти проблемы, потому что благополучие нации — главная цель нашей партии.



ИСТОРИЯ НЕ ПО УЧЕБНИКАМ

ТОЛЬКО ФАКТЫ

РУССКИЕ ЦАРИ И НЕ ДУМАЛИ, ЧТО ЗАКЛАДЫВАЮТ УКРАИНСКИЕ ГОРОДА

Политики, историки и блогеры по обе стороны российско-украинской границы спорят сегодня, ломая микрофоны и клавиши, чья же исконная земля — юго-восток Украины. Не будем встречать в этот спор. Просто перечислим, кто закладывал здесь главные города.

Российский император Алексей Михайлович Романов

ХАРЬКОВ и СУМЫ основаны в 1630 году и приблизительно в 1655-м соответственно, для малороссов, бежавших от поляков.

Российская императрица Елизавета Петровна

КИРОВОГРАД основан в 1754 году под названием Елисаветград как крепость для защиты южных рубежей России от татар.

Российская императрица Екатерина II

ЗАПОРОЖЬЕ — в 1770 году под названием Александровск.

КРИВОЙ РОГ — в 1775 году.

ДНЕПРОПЕТРОВСК — основан в 1776 году под названием Екатеринослав.

ХЕРСОН — в 1778 году для строительства русского флота. Строил флот и город русский князь Потёмкин.

МАРИУПОЛЬ — в 1778 году. Императрица разрешила там жить грекам — переселенцам из Крыма.

СЕВАСТОПОЛЬ — в 1783 году на месте крепости, построенной ранее Суворовым. Строил город русский князь Потёмкин.

СИМФЕРОПОЛЬ — в 1784 году построил Потёмкин на месте военного лагеря Суворова.

НИКОЛАЕВ — в 1789 году. В это время Потёмкин строил там корабль «Святой Николай».

ОДЕССА — в 1794 году на месте крепости, построенной Суворовым.

ЛУГАНСК — в 1795 году. Сюда приезжали работать на чугунолитейном заводе выходцы из центральных и северо-западных губерний России.

Российский император Александр II

ДОНЕЦК — в 1869 году при строительстве металлургического завода в Юзовке.

По материалам «КП»

ЮМОР

> Больница сейчас — это место, где назойливые пациенты мешают врачам работать с документацией.

> Любый мотоцикл прослужит вам до конца жизни, если ездить на нём достаточно быстро.

> 23 года все думали, что Россия на коленях, а оказалось — она зашнуровывала берцы!

> Достаточно сравнить качество российских дорог с лунным ландшафтом, чтобы не осталось никаких сомнений: поверхность Луны — это территория России.

ВВЖ В ТВИТТЕРЕ
twitter.com/Zhirinovskiy

БЛОГ ЖИРИНОВСКОГО
blogs.mail.ru/mail/zhirinovskiyv

www.facebook.com/Zhirinovskiy
www.facebook.com/partyLDPR

vk.com/zhirinovskiyv
vk.com/liberal_democratic_party

ПРИГЛАШАЕМ ВО ВСЕРОССИЙСКИЙ МОЛОДЁЖНЫЙ ЦЕНТР ЛДПР!

АБСОЛЮТНО БЕСПЛАТНО ДЛЯ МОЛОДЁЖИ:

- тренажёрный зал;
- биржа труда, помощь в поиске работы;
- подготовка в вузы, а также к ЕГЭ;
- обучение живописи, рисунку;
- дефицитные лекарства;
- обучающие тренинги и лекционные занятия;
- катание на автодроме;
- юридические и психологические консультации,

а также:

- раздача гуманитарной помощи;
- бесплатные обеды;
- круглый стол ежемесячно (последний понедельник месяца);
- встречи с депутатами Государственной Думы ФС РФ

и многое другое.

Присоединяйтесь к жизни первого в России молодёжного центра, созданного на платформе политической партии!

Мы находимся по адресу:

г. Москва, Луков пер., д. 9,
ст. м. «Тургеневская», «Чистые пруды», «Сретенский бульвар».
Тел.: (495) 632-93-62, 624-08-69, 692-73-98.

Мы — молодёжь! За нами будущее России!

Давайте объединимся!

Каждый найдёт занятие по душе!

ПАРТИЙНАЯ ПОДПИСКА

ДОРОГОЙ ЧИТАТЕЛЬ!

Заполни этот КУПОН (разборчиво!), отправь его в редакцию и ЕЖЕМЕСЯЧНО получай литературу от ЛДПР БЕСПЛАТНО!

фамилия _____
имя _____
отчество _____
почтовый индекс _____
адрес _____

Передай купон друзьям, знакомым, соседям